

杭州突击查五星级酒店卫生,结果有喜有忧

钱江新城万豪酒店因床上用品不洁等问题被责令整改



本报记者 张倩 通讯员 王旖琴

本报讯 近日,网曝北京5家顶级五星级酒店存在住客退房后均未更换床上用品、洗漱用品用具未完全清洁等问题。为切实保障消费者健康权益,排查住宿场所卫生隐患,昨天上午,杭州市卫生和计划生育监督所联合江干区卫生监督所,对市内部分五星级酒店进行了突击检查。

执法人员随机选取了钱江新城的洲际酒店和位于江干区剧院路399号的钱江新城万豪酒店作为检查对象。

在洲际酒店,执法人员随机走进一间客房,仔细检查了床品、卫生间等用品用具和设施设备,随后又实地查看了酒店的消毒间、洗衣房等场所,并重点对公共用品用具是否做到一客一换一消毒进行了监督检查。“从现场情况和床上用品、杯饮具等公

共用用品用具的消毒更换记录、消毒设施设备配置及使用等情况来看,这家酒店整体还是过关的,没有出现网上曝光的那些问题。”一名执法人员说。

相比洲际酒店,万豪酒店的检查结果却不尽人意。执法人员先后对酒店的客房、消毒间及布草间等进行了检查,发现该酒店存在床上用品不洁、消毒柜有积尘等情况。对此,执法人员要求酒店方进一步

规范相关管理制度,并责令立即整改。

杭州市卫生监督部门表示,接下来将进一步加大对住宿场所的监督抽检力度,对公共场所卫生管理制度落实情况、公用用品消毒情况、卫生操作规范落实情况等进行重点检查,并将公共用品用具卫生抽检结果定期向社会公布,以迎接即将到来的中秋国庆旅游高峰。如果市民发现住宿场所存在卫生问题,也可拨打12345投诉举报。

杭城司机又有新福利

一张身份证可办理28项车驾管业务

本报记者 张倩 通讯员 徐佳 谢晓颖

本报讯 经常有驾驶员朋友吐槽车驾管业务办理起来让人烦心,不是携带的申请材料不全,就是压根不知道该怎么办。6日,记者从杭州公安交警车管部门了解到,在杭州只用一张身份证就可以办理28项车驾管业务事项了,便捷又高效。

可以“一证办”的这28项车驾管业务有:期满换证、达到年龄换证、自愿降低准驾车型换证、驾驶证损毁换证(遗失补证)、因身体条件变化降低准驾车型换证、转入换证、申请注销驾驶资格、驾驶证审验、提交身体条件证明、校车驾驶人审验、延期换证、延期审验、延期提交《身体条件证明》、机动车驾驶人信息变更备案、驾驶证变更联系方式、恢复驾驶资格、学驾退办、学驾信息修改、补学习驾驶证明、预约(取消、参加)机动车驾驶人科目一二三考试等23项驾驶证业务,以及补换领行驶证、补换领检验合格标志、委托核发检验合格标志、新能源客车专用标识发放及机动车所有人信息变更联系方式等5项车辆业务事项。

“我们推出这些便民服务举措,一方面是想方便市民办理业务,另一方面也



是想办法挤压‘非法中介’市场。所以,也请广大驾驶员、车主提高警觉,拒绝

‘非法中介’代办业务。”车管所牌证科科长郑晓凌说。

9月16日东海将全面开捕 一场更严“保卫战” 将为幼鱼打响

本报记者 周衍 实习生 徐倩

本报讯 9月16日,号称史上最严的禁渔期将结束,浙江最后一批约8500艘渔船即将开捕生产。与此同时,一场更加严格的“东海保卫战”也即将拉开帷幕。昨日,记者从省“一打三整治”协调办了解到,开捕后我省将继续推动各项执法工作,严厉打击各类违法行为,保护好东海的幼鱼。

今年5月1日,东海进入全面禁渔期。我省海洋与渔业执法部门以最严肃的态度、最严格的监管、最严厉的处罚推进了“幼鱼资源保护战、伏休成果保卫战、禁用渔具剿灭战”行动。截至9月1日,全省已出动执法人员近8万人次,检查渔船1.9万余艘次、陆上厂(场)点2.81万个次,清缴网具近19万顶(张),查获各类违法违规案件1576起,没收违禁渔获物133.9万公斤,有203起案件被移送司法机关。

但这场“东海保卫战”依然打得艰辛。省海洋与渔业局副局长沈仁华说,我省部分灯光围(敷)网、拖虾渔船违规从事拖网作业,提前出海生产等现象依然存在,仅8月省内就查获此类违规渔船41艘。

9月16日全面开捕后,幼鱼保护的任

务也会更艰巨。拖网、帆张网使用多层囊网等现象会更加突出。省海洋与渔业执法总队总队长朱家立说,开捕后,各地将加大海上捕捞和路上流通环节的执法力度,严厉打击违法违规行为。当渔船发现有涉渔严重违法行为时,将被纳入信用、征信系统。同时,执法部门将对水产交易场所、饭店、冷库等地开展常态化联合执法检查,严防幼鱼上岸流通。

另外,“滩长制”网格管理将在全省铺开,以加强对海上、滩涂的日常监管。

能减则减 能合则合 能共享则共享

我省今年底实现一般性企业投资项目“最多跑一次”

新华社 岳德亮

为最大可能减轻企业花在审批上的人力物力成本,释放市场活力,浙江省最新提出的目标是:到2017年底实现全省一般性企业投资项目全流程、多层次、多部门“最多跑一次”改革目标。

浙江省政府办公厅近日印发的《企业投资项目“最多跑一次”改革实施方案》指出,要最大限度减少审批事项、环节和材料,按照能减则减、能合则合、能共享则共享的原则减少企业投资项目审批事项和环节,规范中介机构行为,删减重复提交、互为前置、变相设置的审批材料。

同时,以“数据跑路”代替“企业跑腿”,推进全省投资项目电子图档管理信息系统建设。研究建立投资项目电子图档管理信息系统,实现工程方案设计、施工图设计电子图和竣工测绘电子图一网收集、加密传输和结构化存储,并与在线平台实现互联互通。